

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ

ФЛЕГОНТОВА АНТОНИНА ДМИТРИЕВНА (К 85-летию СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)



Исполнилось 85 лет со дня рождения известному зоотехнику-селекционеру в области скороспелого полутонкорунного овцеводства Антонине Дмитриевне Флегонтовой.

Антонина Дмитриевна родилась в 1937 г. в Чердаклинском р-не Ульяновской обл. В 1961 г. окончила Ульяновский СХИ и, получив диплом ученого зоотехника, в течение года работала зоотехником в колхозе «Память Ильича» Старо-Майнского р-на Ульяновской обл.

С 1962 г. ее производственная деятельность связана с племзаводом «Дружба» Самарской обл., где на протяжении более 50 лет она работала зоотехником-селекционером, главным зоотехником, заместителем директора по животноводству.

Племзавод «Дружба» – основное и единственное хозяйство в РФ по разведению овец куйбышевской породы, который длительное время являлся экспериментальной базой ВИЖа и МСХА имени К.А. Тимирязева. Антонина Дмитриевна оказывала большую помощь сотрудникам и аспирантам в организации

и проведении научных исследований, направленных на совершенствование племенных и продуктивных качеств овец куйбышевской породы.

Многолетняя кропотливая селекционная работа, большое трудолюбие, высокий профессионализм позволили Антонине Дмитриевне в содружестве с работниками производства и учеными ВИЖа и «Тимирязевки» создать в племзаводе «Дружба» новый высокопродуктивный заводской тип овец куйбышевской породы «самарский».

За многолетнюю трудовую деятельность, большой личный вклад в получение высоких производственных показателей Антонина Дмитриевна отмечена высокими государственными наградами – орденом Ленина и орденом Трудового Красного Знамени. Она заслуженный зоотехник РСФСР, в 2016 г. ей присвоено звание Почетный гражданин муниципального района Кошкинский Самарской области.

Сердечно поздравляя Антонину Дмитриевну с юбилеем, желаем ей крепкого здоровья, счастья, благополучия, бодрости духа!

***Н.И. Азовсков, Г.В. Тупиков, В.И. Белов, Т.В. Маркушина,
А.И. Ерохин, Ю.А. Юлдашбаев, Т.А. Магомадов, С.А. Ерохин***